

[湖南师范大学首页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [网站地图](#) | [在线投稿](#) | [ENGLISH](#)



学校概况 院系设置 学校机构 教师队伍 科学研究 人才引进 人才培养 合作交流 招生就业 学生活动 图书档案 出版期刊

● 欢迎您访问湖南师范大学网站！今天是：2018年9月20日 星期四

站内搜索：

当前位置： [首页](#)>[师大新闻](#)>[师大要闻](#)>[正文](#)

我校承办地方立法理论研讨会暨湖南省立法研究会2017年年会

来源：湖南师范大学新闻网 作者：袁荷明 陶沛 王静 发布时间：2017年12月14日 00:50 点击： 1008次



友情链接



已有 30104090 人访问本站 访问旧版门户网站 旧版新闻网

CopyRight © 2013 维护与管理：[党委宣传部](#) 技术支持：[信息化办公室](#)  电话：0731-88872151 邮箱：xww@hunnu.edu.cn [给我留言](#)
地址：长沙市麓山路36号 邮政编码：410081

热点关注

[【欢庆十九大】《光明日报》专版聚...](#)

[我校校友龚新高、邵明安当选中科院院士](#)

[【黉门新语】秋赋](#)

[【欢庆十九大】党的十九大代表李民...](#)

[我校召开学习贯彻党的十九大精神辅...](#)

[蒋洪新出席“马思特学生发展基金”...](#)

[我校获5项2017年度国家社科基金重大...](#)

[廖志坤率团出访北美招聘人才](#)

[《光明日报》专版报道引起强烈反响](#)

[更多...](#)

公告通知

[因公出国（境）信息公示](#)

[关于开展我校2017年度大型仪器设备...](#)

[关于开展2017年度“安全维稳工作考...](#)

[关于召开学校第四次校友代表大会暨...](#)

[关于2018年度国家自然科学基金项目...](#)

[湖南师范大学2017年下半年公开选调...](#)

[湖南师范大学2017年下半年公开招聘...](#)

[关于举行临床医学教育辅导报告会的通知](#)

[因公出国（境）信息公示](#)

[更多...](#)



(记者 袁荷明 实习记者 陶沛 王静)12月10日上午，由省立法研究会主办、我校法学院承办的地方立法理论研讨会暨湖南省立法研究会2017年年会在省人大常委会会议中心举行。省人大常委会副主任谢勇，省人大常委会委员、省人大法制委员会主任委员钟实，省人大法制委委员、省立法研究会副会长张早平，省人大常委会法工委副主任戴少一、胡雪清，我校副校长马宗保等出席，会议由省立法研究会会长王汉连主持。

马宗保对大家的到来表示热烈欢迎，并从学校历史、办学特色和办学规模等方面介绍了学校的基本情况。他表示，我校在法学学科建设方面取得了一系列成果，学校将进一步支持其建设和发展。他希望各位学者专家为我校的法学专业建设发展多提宝贵意见和建议。

钟实希望，此次研讨会在习近平新时代中国特色社会主义理论的思想指导下，架起理论与实践的桥梁，取得理论与实践的成果。

省立法研究会常务副会长、省人大法制委办公室主任廖幸宣读获奖论文名单并主持颁奖仪式。会议对28篇获奖论文的作者进行了表彰，我校法学院教师陆强荣获二等奖。

开幕式后，会议围绕立法的质量、立法权限、科学立法的理论与实践、县级人大法制委如何开展工作和备案审查及公众参与地方立法等方面举办了六场专题研讨会，旨在总结地方立法工作的经验与存在的问题，从学术层面探讨立法工作的创新与发展等，为完善地方立法权，推动科学立法、民主立法、依法立法，提升法学教育提供了智力支持。

12月11日上午，省立法研究会特邀全国人大法律委员会主任委员乔晓阳就民法、民法典和民法总则方面作了专题讲座。他从历史与现实的宏观角度出发，深入浅出地阐述了民法、民法典和民法总则的含义，并结合具体案例进行了论述。

我校法学院院长肖北庚教授主持闭幕式。在闭幕式上，谢勇肯定了地方立法理论研讨会这一研究模式。他表示，该模式不仅有利于开拓参会人员的视野、促进参会人员相互取长补短，更有利于地方立法工作的深入与发展。他还强调了加强立法工作队伍建设的重要性，保证高质量的立法工作的关键是要有高素质的队伍。

来自省人大法制委、省人大常委会法工委，各市州人大常委会法工委、政府法制办等实务部门，湖南大学、中南大学、湘潭大学以及我校等高校学者代表以及省立法研究会会员等300多人参加会议。

编辑：李瀚 张永涛

审核：公页

[上一条： 学校新闻宣传工作业务培训开班](#)

[下一条： 李民调研后勤管理处（后勤集团）工作](#)

[【关闭】](#)